Конкретні поради


Реєструйся на ПЗНО та ЗНО вчасно і правильно. Перевір все, відправ і отримай підтвердження з інформацією, яка відповідає дійсності. Це вже буде третина справи.


Потоваришуй з офіційним сайтом УЦОЯО - testportal.gov.ua. Він – твій путівник і помічник у загальних та технічних питаннях. А також збережи у закладинках свою інформаційну сторінку testportal.gov.ua/infopages , там теж у певний час буде з’являтись вся необхідна інформація.


Орієнтовно за три тижні до дати першого предмету ЗНО ти отримаєш запрошення-перепустку з адресами пунктів тестування. (Її також можна роздрукувати зі своєї інформаційної сторінки). Взимку або на початку весни не варто «кіпішувати» - «де я буду здавати ЗНО?».


Наголошу на необхідності потрапити до пункту тестування завчасно. Оскільки в більшості випадків потрібно «добиратись», доберись до свого хоча б за півгодини до початку тестування, адже за 10 хвилин уже нікого не пускають. Так в тебе буде час віддихатись, залишити в спокої у спеціально відведеному місці свої речі, освоїтись в класі, налаштуватись, послухати інструкторів. Частенько вони розказують кумедні ситуації, для розрядження напруженої атмосфери.


Забудь на тих 2+ години про свій телефон. Вимкни!, залиш, там, де скажуть. Я стала свідком випадку, коли хлопчина телефон вимкнув, однак залишив у кишені. Звичайно, металодетектор повідомив про це «приємним» писком. Хлопець був на межі: «Я ж його вимкнув!» Комісія, яка прийшла з охоронцем перевіряти та ставити печатки на сертифікатах, запитала у всіх присутніх, чи він нам не заважав і чи ми не проти, щоб він продовжував, і тільки після нашої позитивної для учня відповіді всі продовжили працювати з тестами. Йому пощастило, а чи пощастить тобі в такій ситуації? Хто зна.


Залишати пункт тестування до здачі своїх бланків – НЕ МОЖНА. Теж був випадок: учениця попросилась вийти, і вирішила піти подихати свіжим повітрям. На жаль, повернутись, щоб продовжити, вже не змогла.


Правила є правила. Їх треба виконувати, інакше статус «студент» відкладеться ще на рік. 

Безпосередньо про тести

Час. Його вистачає, якщо не засиджуватись над одним завданням. Не знаєш – пропусти. Не маєш потім часу на роздуми – відкинь однозначно хибні відповіді (на твою думку) та вибирай ту, яка є найбільш імовірно правильною.


Перевірка відповідей – важкий етап через вагання. Якщо вагаєшся між двома варіантами відповіді, вибирай той, який першим здався правильним. Вагання часто веде до помилок. Як кажуть, перше враження – найправильніше. От і перша відповідь – найправильніша.


Твір. Оскільки тестування з української мови та літератури здають практично всі, писати завдання з розгорнутою відповіддю доведеться й тобі. Не всі є письменниками, але можна вивчити хоча б основні правила правопису, щоб була впевненість у тому, що пишеш (невпевнений – не пиши або перефразуй думку). Всі можуть потренуватись вдома: написати кілька творів, попросити когось перевірити, і спільно виробити свою стратегію перетворення хмари думок в гарну письмову роботу. Користуйся шаблонами, зроби зо два своїх і речення будуть швидше писатись, і бали вищі отримуватись.


Не бійся робити виправлення у бланках відповідей. Але лише!!! тоді, коли впевнений – це треба зробити (бо згадав, перерахував, дочитав). Пам’ятай про пункт №2. Під час вагання перша вибрана відповідь зазвичай найправильніша.


Деталі. Все тестування побудоване на нюансах, винятках і дрібницях різних тем: дати, історичні діячі, письменники, герої, художні твори, сюжети, міста, формули, терміни, географічні назви… Готуючись, треба вчити деталі, записувати, робити конспекти, таблиці, схеми. А далі – повторювати до дірок. Пам'ять – це такий розумний пристрій в голові, який швидко фільтрує потрібне і викидає в «корзину» (як у комп’ютері) все неважливе. З «корзини» можна дістати, якщо повторювати. А якщо не повторювати, може натиснутись Shift + Delete, безповоротно, тоді або пропало, або знову вчити.


Тести. Не недооцінюйте важливість тренувальних тестів. З підручниками працювати - це одне, з тестами - зовсім інше, вони формують навички "швидкої відповіді" та "раціонального використання часу".

Успіхів всім! Не бійтесь іспитів, а загартовуйтесь ними.

Вірте в себе :)»

