Засідання №2 (29.10.14)

1. Поняття презентації та комп’ютерної презентації.

2. Практична робота «Як приготувати гарну презентацію за 5 хвилин?»
3. Прийом ФІРАНКА-ПАУЗА та ЛИСТУВАННЯ.
1.  Комп'ютерна  презентація — це набір кольорових карток-слайдів спеціального формату з лаконічною інформацією на певну тему, тобто зручний інструмент, за допомогою якого можна наочно і в інтерактивній формі донести до глядача інформацію.
Слайд – це окрема екранна сторінка, що містить у собі текстові, графічні, віде- та аудіо- об’єкти.
Слайдові презентації – це набір карток–слайдів з певної теми, що зберігаються у файлі спеціального формату.

Потокові презентації – це презентації, призначені для неперервного показу слайдів за раніше запрограмований час. Мультимедійні технології дозволяють використовувати всі способи представлення інформації одночасно. Головною особливістю цих технологій є інтерактивність, можливість користувача брати участь у роботі апаратно-інформаційних пристроїв. На даний момент розроблено багато мультимедійних програм і продуктів таких, як довідники, енциклопедії, віртуальні тренажери, навчальні програми, комп’ютерні презентації.
Розвиток комп’ютерної техніки та поява мультимедійного проектора зараз дозволяє підготувати і показати ілюстрований матеріал у вигляді презентації. Саме цей термін включає в себе невід’ємні та важливі моменти для успішної організації якісного звукового, візуального і графічного супроводу доповідача.
Слово «презентація» походить від латинського «prezentation», що означає передаю, вручаю. Отже, презентація — це представлення інформації, виступ, доклад, захист проекту, представлення ідей, людей,  реклама товарів тощо.
Комп'ютерна  презентація — це набір кольорових карток-слайдів спеціального формату з лаконічною інформацією на певну тему, тобто зручний інструмент, за допомогою якого можна наочно і в інтерактивній формі донести до глядача інформацію.
2. http://www.youtube.com/watch?v=hDVhgK3oiSw
3. Технологічний прийом ШТОРКА-ПАУЗА

По ходу мультимедійного уроку часто виникає необхідність роботи учнів з підручником, з зошитами, у звичайної дошки і т.д.

У такому разі яскраве пляма екрану проектора або інтерактивної дошки заважає, відволікає і навіть стомлює.

Відключати кожен раз проектор не має сенсу, якщо вчитель збирається на цьому ж уроці знову скористатися ним. Можна втратити дорогоцінні секунди навчального часу. Закривати кришкою яскравий промінь зручно лише в тому випадку, якщо проектор знаходиться на столі. Але частіше всього він підвішений до стелі.

Якщо вчитель користується проектором і екраном, то він може використовувати службову клавішу В (латинську) або И (в російській розкладці клавіатури). Проте з метою збереження часу при роботі на інтерактивній дошці навряд чи раціональна втрата часу на пошуки потрібної клавіші.

Дуже корисним у такій ситуації є велика шторка темного кольору, якій вчитель закриває всю поверхню слайда. Діти не відволікаються. Виконують поставлені вчителем навчальні завдання. У необхідний момент шторка знову відкривається, і мультимедійний урок триває.

Вставляємо фігури «Прямокутник». Надаємо їй розмір слайду. Запускається «Шторка - пауза» по клацанню тригера. У нашому випадку ми позначили його написом «пауза». Відкривається шторка клацанням по прямокутника. Протягом навчального епізоду на даному слайді шторку можна відкривати та закривати будь-яку кількість разів у залежності від конкретної навчальної ситуації.
http://didaktor.ru/wp-content/uploads/2010/10/pausa.ppt
ПРИЙОМ ЛИСТАННЯ

Практики вже давно зрозуміли про неприпустимість надлишку інформації на екрані.

Це призводить до інформаційного перевантаження учня, його підвищеної подразливості, гальмуванні розумових дій. Одним з найважливіших принципів медиадидактики має стати оптимальний обсяг інформації в одиницю часу і в певному просторі.

У нашому випадку - на просторі слайда. Достаток наочних об'єктів або тексту, нехай навіть і тематично пов'язаних, не сприяють ефективності навчання. Однак іноді нам необхідно перерахувати (перегорнути) якийсь тематичний відеоряд, текстову інформацію (наприклад, причини того чи іншого явища, події, види, підвиди тощо). Якщо ми розмістимо всі відразу на екрані, увага учнів буде розсіюватися.

Даний прийом використовується у цілях концентрації великого об'єму ілюстративного матеріалу або тексту на одній ділянці екрана. Так через «листання» можна простежити сюжет твору, творчість художника, поета, письменника і т.д.

Принцип «перегортання» може імітувати читання книги, наприклад, при описі низки подій. І, головне, не захаращувати екран великою кількістю інформації.

З допомогою прийому «Листання» ми зможемо отримувати раз за разом певну, дозовану інформацію, як ніби ми гортаємо альбом з ілюстраціями або книгу.
