Ігор Лікарчук півтори години відповідав
на запитання щодо ЗНО та ДПА в онлайні

Сьогодні, 10 грудня, директор Українського центру оцінювання якості освіти Ігор Лікарчук відповів майже на 200 запитань щодо ЗНО та ДПА на вебінарі, організованому Освітнім порталом “Педагогічна преса”.  Спілкування було досить динамічним і результативним: директор УЦОЯО висвітлив переважну більшість питань, що турбували наших читачів.


Проте, зважаючи на запитання, які дублювались, можна зробити висновок, що не всі учасники спілкування були уважними. Отже, пропонуємо ще раз передивись вебінар у записі або пошукати відповіді Ігоря Лікарчука, які він дав у коментарях до початку трансляції.


Ось якими враженнями від вебінару поділився Ігор Леонідович на своїй сторінці у Фейсбуці: “190 запитань та відповідей за 1 год. 30 хв. Розумних і ділових запитань – очевидна меншість. Тролі також були, навіть під іменем Ірина Зайцева. Образливі слова на мою адресу теж. А іще вразила безграмотність. ВИПУСКНИКИ ШКОЛИ НЕ ВМІЮТЬ СФОРМУЛЮВАТИ ЗАПИТАННЯ.


Не менш жахають і питання типу: “Як визначити пріоритети, щоб вступити з низькими балами ЗНО”? Це щось неймовірне.


Але, в цілому, факт подібного спілкування вважаю цілком позитивним. Думаю, що подібні речі будемо практикувати й надалі. Дякую “Педпресі” за надану можливість”.

Перевірка техніки безпеки під час проведення уроків інформатики.
